

**ОРЁЛ:
ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

В ОРЛЕ

**НАГРАДЫ
ПОМОЩНИКАМ
МИЛИЦИИ**

В малом зале городской администрации состоялось награждение лучших представителей молодёжных оперативных отрядов. Смотр-конкурс оперотрядов был объявлен постановлением администрации Орла в октябре 2005 года и приурочен ко Дню российской милиции.

На награждении присутствовало руководство Орла, сотрудники правоохранительных органов, работники городского комитета и районных отделов по делам молодёжи. Лучшим представителям оперативных отрядов вручили почётные грамоты и благодарственные письма.

**ЗАВОДСКОЙ
РАЙОН**

"КОЛЁСНЫЙ" ВОР

В ночь с 14 на 15 ноября на пульт дежурного полка ДПС было передано сообщение, что на Соляном переулке совершается кража колёс с автомобиля "Нива". Экипаж сотрудников ГИБДД, подъехавший к месту происшествия, обнаружил злоумышленника. Неизвестный мужчина попытался скрыться с места преступления, а при задержании оказал сопротивление. У него обнаружен газовый пистолет с обоймой. По данному факту проводится расследование. Уже установлено, что "колёсный" вор является жителем Заводского района.

**СЕВЕРНЫЙ
РАЙОН**

**ТУРНИР
ШАХМАТИСТОВ**

В клубе "Северная ладья" прошло первое лично-командное межрайонное соревнование по шахматам. В турнире принимали участие четыре команды районов Орла. В каждом коллективе выступали по пять спортсменов.

Главным фаворитом считалась команда Железнодорожного района, в составе которой играли только кандидаты в мастера спорта. Однако представители Заводского района, одержав пять побед и набрав 10 очков из 12 возможных, завоевали первое место и переходящий кубок. Второе и третье места заняли шахматисты Железнодорожного и Советского районов. В личном зачёте абсолютно лучший результат — шесть побед — показал Александр Иванов.

**ПРОВЕРКА
НА БЕЗОПАСНОСТЬ**

На Орловском сталепрокатном заводе начала работу комиссия управления Ростехнадзора по Орловской области. В течение недели на ОСПАЗе будут проверены состояние подъёмных сооружений, эксплуатация газового оборудования и котлов, работающих под большим давлением.

Задача проверки — обеспечение безопасности обслуживающего персонала, недопущение аварий, которые могут отрицательно воздействовать на деятельность предприятия и окружающую среду.

**Информгентство
"Орловской правды".**

Поможем всем миром!

На юго-западной окраине города Орла по улице Машкарина строится часовня святого Александра Невского в честь воинов Великой Отечественной войны, отдавших в октябре 1941 года свои жизни за свободу и независимость Родины. Фашисты столкнулись здесь с упорным сопротивлением оборонявшихся подступы к городу бойцов 201-й воздушно-десантной бригады и 146-го отдельного конвойного батальона войск НКВД. Бой был ожесточенным, кровопролитным и скоротечным. Его результаты привели к тому, что наступление фашистов в сторону Москвы было задержано. Это позволило советскому командованию перебросить на мценское направление танковую бригаду полковника Катуква, которая остановила наступление Гудериана на Тулу.

В 2001 году с предложением о строительстве памятной часовни в честь павших защитников Отечества выступили поисковики орловского подросткового клуба "Эврика". Его поддержал Архиепископ Орловский и Ливенский Паисий. По указанию губернатора области Е.С. Строева был выделен земельный участок, и 4 октября 2004 года состоялось тор-

жественное освящение места закладки памятного храма-часовни во имя святого князя Александра Невского — покровителя воинов. Строительство часовни ведется без привлечения бюджетных средств на пожертвования физических и юридических лиц. На просьбу о финансовой помощи откликнулись 37 предприятий, организаций, частных предпри-

нимателей. Они перечислили деньги в фонд строительства. Среди них ОАО "Орелгражданпроект", ОГУП институт "Орел-облкоммунпроект", ФГУП "Гипро-нисельпром", ЗАО "Орелгипро-прибор", ОАО "Орелагропром-строй", Орловско-Ливенская епархия. В ряде других организаций трудовые коллективы перечислили денежные средства из своей заработной платы. Это — территориальный Фонд обязательного медицинского страхования, школа № 31, областное отделение Пенсионного фонда РФ, Академия ФСО, юридический институт МВД, областное УФС — филиал ФГУП "Почта России". 66 граждан направили на строительство часовни свои личные средства.

Стройка в самом разгаре, требуются деньги на возведение купола часовни. Обращаемся к землякам с просьбой внести при-

сильный вклад в ее завершение. Подвиг советских воинов, совершенный 3 октября 1941 года на юго-западной окраине города Орла, заслуживает памяти и поклонения потомков как пример стойкости, отваги, верности Родине. Денежные средства просим перечислять на счет:

Иоанно-Крестительская церковь, ИНН 5752007925, КПП 575201001, Р/с 40703810547000120131, Банк: Орловское ОСБ № 8595, г. Орел, БИК 045402601, К/с 30101810300000000601.

**Сопредседатель
попечительского совета
Л.Г. Штельмах.
Сопредседатель
попечительского совета
М.В. Вдовин.
Секретарь Орловской
и Ливенской епархии
протоиерей Иоанн Троицкий.**

ВЫСТАВКА

«РУШНИЧОК»

В Орловском музее изобразительных искусств открылась выставка украинской вышивки "Рушничок".

В экспозиции представлены богатые узорами полотенца, расшитые сорочки, пано, коврики, дорожки и даже сумочки — всего свыше ста работ заслуженного мастера народного творчества Украины Веры Сергеевны Роик и пяти ее учениц. Кстати, в их числе внучка и правнучка именитой украинской рукодельницы.

Вера Сергеевна прекрасно владеет всеми видами вышивки самых дальних уголков украинской земли. Уже не один десяток лет она собирает, бережно хранит и передает секреты мастерства. Еще в 1960-х годах Роик основала школу народного творчества в Крыму.

Рушниковый шов и полтавская гладь — самые любимые техники вышивальщиц. Но оценить их по достоинству вы сможете, только побывав в музее.

Выставка продлится до 30 ноября.
Ольга ЧАНОВА.



Фото Элеоноры САКОВОЙ.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

**ГАЛА-КОНЦЕРТ
"ЗОЛОТОЙ
ОСЕНИ"**

Вчера в орловском центре молодёжи "Полёт" состоялся заключительный гала-концерт "Золотая осень".

Его организаторами выступили областное управление по делам молодёжи и физической культуре, орловская мэрия, ЦМ "Полёт" и Российский союз молодёжи.

Отборочные туры проходили с 1 октября по 1 ноября. В них приняли участие представители средних и высших учебных заведений, молодёжные общественные организации, журналисты областных изданий.

Основными целями проведения фестиваля были поддержка самодеятельного творчества учащейся молодёжи, общение, укрепление студенческих традиций.

**АВТОРСКИЙ ВЕЧЕР
КОМПОЗИТОРА
ГЕРАСИМОВА**

21 ноября в зале ОГАТ им. Тургенева пройдет авторский вечер композитора Валерия Герасимова.

В концерте примут участие Орловский муниципальный оркестр народных инструментов под управлением заслуженного деятеля искусств России, профессора Виктора Сухорослова, Орловский губернаторский камерный хор "Лик" под управлением Дмитрия Коваленко, лауреат Всероссийских конкурсов вокальная группа ДШИ им. Д. Кабалевского "Орлята" (художественный руководитель — заслуженный работник культуры РФ Галина Костко), лауреат Всероссийских конкурсов образцовый ансамбль гармоник ДШИ им. Д. Кабалевского "Дебют" (художественный руководитель — профессор Геннадий Афанасьев), инструментальный квартет "Свой стиль" (художественный руководитель — Василий Шкапцов), солисты Орловской государственной филармонии Юлия Гарбуз, Юрий Иконников, Ирина Монахова, концертмейстер Татьяна Егорова, преподаватели и учащиеся музыкальных школ г. Орла.

Начало концерта в 18.30. Билеты в кассе филармонии.

**Информгентство
"Орловской правды".**

ЭФФЕКТ, ПРОВЕРЕННЫЙ ВЕКАМИ

К сожалению, наш организм не так быстро, как хотелось бы, адаптируется к изменениям погоды, поэтому в осенне-зимний период обостряются хронические заболевания, снижается иммунитет, мы становимся особенно уязвимыми. Извечные спутники межсезонья — простудные заболевания. Зимой к ним присоединяется еще и грипп. Редко кому удается их избежать.

Реклама и аптеки ежегодно предлагают огромное количество новых средств, соблазняя нас сказочными результатами. И мы, веря в их чудодейственную силу, покупаем. Разочаровываемся... И снова, поддавшись рекламе, покупаем новые средства в надежде защитить себя и своих близких. Ведь пропуски по больничным не приветствуются ни на одном рабочем месте и влекут за собой массу проблем.

Пожилые люди сетуют на молодёжь, не понимая, почему последние такие «хилые». Они-то в их возрасте и одевались и питались хуже, а простудными заболеваниями и гриппом почти не болели. И лекарств не было. А средство для лечения многих болезней было одно — печка. Она и спину поправит и носы прогреет. После улицы озябшие дети усаживались перед ней, и все попавшие на слизистую вирусы погибали. Все просто: температура тела здорового человека для них наиболее благоприятная среда, а близкая к сорока градусам — губительна. Именно поэтому, когда вирусы размножаются до определенного количества, организм, включая защитные функции, повышает температуру тела. Ни одно из самых новомодных средств — в основном они лечат лишь симптомы заболевания — не обладает таким антивирусным эффектом, как тепло. Способ, проверенный веками. Рязанские приборостроители на основе новейших технологий сделали его современным и элегантным, а главное, простым и доступным. Прибор «Фея» необходим каждой семье и годится как детям, так и взрослым.

«... за «Фею» вам большое спасибо. На этот раз грипп обошел нас стороной благодаря чудо-аппарату «». Даже таблетками не запасались, как всегда. «Феечка» не даст слечь в постель с температурой, простудными заболеваниями...»

Т.П. Нерода.

«...Получил я ваш прибор «Фея» УТЛ-01 и очень рад, что мне он очень помог. Я так мучился с носом годами, особенно по ночам, и чихал, и нос по ночам закладывало, а теперь как сто баб пошептало: с первого сеанса я спал без проблем. Всего сделал 3 — 4 сеанса, и все прошло, как заново родился. Большое вам спасибо за такое устройство, которое помогает людям избавиться от болезни. Теперь все проблемы позади. Дай вам Бог всем здоровья.»

В.А. Колодяжный.

Тем, кто страдает заболеваниями суставов, желудочно-кишечного тракта и другими, фирма «ЕЛАМЕД» предлагает свое новое устройство «Теплон». Оно имеет широкий спектр показаний к применению, и устройство «Фея» входит в него как составляющий элемент.

Приобрести аппараты и книгу «Победа над болью» можно в г.Орле:
в м-не «Медтехника» на ул. Базовой, 6, тел. 41-84-45,
в аптеке № 2 на ул. Московской, 28, тел. 55-30-68;
а также наложенным платежом с завода. Адрес: 391351, ул. Янина, 25, г. Елатьма, Рязанская обл., тел. (09131) 2-21-09.

E-mail: admin@elamed.com www: elamed.com

Каждый из приборов Елатомского приборного завода — настоящей домашний доктор. Не упустите возможность приобрести незаменимого друга для всей семьи. И в вашем доме на долгие годы поселится ЗДОРОВЬЕ!

Елатомский приборный завод — все для здоровья, здоровье для вас.
Лицензия Министерства здравоохранения и социального развития № 99-03-000005 от 28.09.2004 г. Продукция сертифицирована.

**ОРГАНИЗАЦИЯ
ЗАКУПАЕТ
пшеницу, ячмень,
рожь.**

**Телефоны:
(0862) 48-36-48,
8-920-282-63-00.**

На правах рекламы.